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PLANEABA FABRICARLO EN SLP Y DESPUÉS EN HERMOSILLO

Ford se lleva a China 
producción de Focus
 Argumenta ahorro por 1,000 millones de dólares.

 Primera gran decisión del nuevo CEO, Jim Hackett.

R. Morales 
empresas y 

negocios 
p22

José Antonio Meade descarta cambios tributarios ante 
posibles recortes de impuestos en gobierno de Trump. p6

El titular de la Segob, Miguel Á. Osorio Chong, 
rechazó que exista espionaje gubernamental. p43
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OPINIÓN

La imposible  
reforma fiscal
Enrique Campos p8

¿Refinerías en riesgo?
Alberto Aguirre p47

 Aunque comprometieron 
nueve, deberán perforar 
mínimo 20.

 empresas y negocios p23

Petroleras 
necesitarán 
perforar más 
pozos: Amexhi 

 PGR solicita al día 40 
rastreos en todo el país; 
en el Estado de México, 13.

 Abren investigación por 
espionaje a periodistas.

p4-5 y 43

Crece interés de 
PGR y estados  
por datos de 
líneas celulares

CONSEJO FISCAL, POR 
LA VÍA CIUDADANA

El director del Imco propone 
esa ruta para crear el 
órgano independiente que 
Hacienda rechaza. p8

VALORES Y DINERO

PESO SE DEPRECIÓ HASTA

18.22
por dólar
ayer en la cotización del mer-
cado electrónico, con una caída 
de 23 centavos en el día.
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MANAGEMENT

Profundidad
en el trabajo es la 
clave para ser

exitoso.

Franquicias de inglés 
para niños, un negocio 
que crece constante. p38

¿Qué debe saber la pyme 
sobre el cambio de 
factura del SAT? p39

p40

ENCUESTA 
EL ECONOMISTA

partido feb 2017 jun 2017 var. %

18.8 18.6 -0.2

15.9 17.7 +1.8

13 16.6 +3.6

5.1 6.7 +1.6

PREFERENCIAS ELECTORALES, PRINCIPALES PARTIDOS POLÍTICOS
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PAN PRI PRD MORENA

PAN, MORENA Y PRI:
EMPATE TÉCNICO

Las preferencias de los electores para los comicios federales del 2018 establecen un triple em-
pate técnico entre los partidos PAN, Morena y PRI, con una diferencia de 2 puntos porcentua-
les entre el primero y el tercero, revela la encuesta El Economista-Mitofsky.  p44-45

PREFERENCIAS PARA PRESIDENTE POR RANGO DE EDAD

Sin mencionar candidatos ni alianzas

VEN ILEGALIDAD DETRÁS 
DE LA PLATAFORMA DE 
REPRODUCCIÓN ROKU p27


